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1. Víš co je gastronomie?

Gastronomie

 Pozn.: Svým způsobem mají pravdu i ti, co odpověděli, že se jedná o vědu o jídle avšak 
správná definice je vztah kultury a potravy.

Pozn.: Jezte a množte se!! 

2. Jsi?
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neuvedli 3-5x 6-7x hodněkrát

6 10 6 23

ano ne občas

28 16 1

<1 l 1 - 2 l >2 l

Pozn.: Každý by měl jíst alespoň 5x denně, avšak nevadí, když si dopřejeme trochu víc. 

5. Kolik tekutin denně vypiješ?

4. Snídáš?

3. Kolikrát denně jíš?

Pozn.: Snídaně je základ dne. Kdo nesnídá, jako by nebyl.
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12 27 6

nepiju 1 x 1 - 2 x vícekrát

24 12 7 2

alespoň 1x týdně 2 x do měsíce jiné

3 13 29
7. Jak často jíš ve fastfoodu?

6. Kolikrát denně piješ kávu?

5. Kolik tekutin denně vypiješ?

Pozn.: Správně by měl člověk vypít 0,5-0,7 l na každých 15 kg své hmotnosti. 

Pozn.: Víte, že kofein je nejdůležitější účinná látka v kávě, v normálním množství pro zdravého člověka
je absolutně neškodný. 
Kdyby lidé pili 6 šálků denně, snížila by se úmrtnost u mužů o 10 a u žen o 15 %.
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1x týdně 3x týdně každodenně nepiju
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Pozn.: Nejkaloričtější věc fastfoodů je milkshake, velký čokoládový má 1600 kcal.

9. Patří ananas na pizzu?

8. Jak často piješ alkoholické 
    nápoje?

Pozn.: Průzkum 1. lékařské fakulty UK vyplývá, že každé 10. české dítě ve věku 11 let má již zkušenosti s 
opilostí.
 Význam prevence alkoholu podceňuje až 60 % rodičů dětí v pubertálním věku.
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hawai šunková sýrová jiná

10 11 8 16

ano ne

13 32
11. Piješ energetické nápoje?

10. Jakou pizzu máš nejraději?

Pozn. : Islandský prezident prohlásil, že taková úžasná věc jako pizza by se neměla kazit ananasem.
 A prý kdyby měl moc okamžitě ovlivnit zákony, bez čekání by ananas na pizze zakázal na celém Islandu.

Pozn.: Hlavně, že nám chutná!
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muž žena

13 32

1. 2. 3. 4.

13 12 12 8

Pozn.: Na tom přeci nezáleží. :) 

13. Do jakého ročníku chodíš?

12. Jsi muž x žena?

Pozn.: Energetické nápoje vyhledává 10 až 15 % dospívajících.
Časté konzumace může vést i k závislosti, mohou poškodit srdce.
Soud v Americe rozhodl, že Redbull Vám nedává křídla.
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Pozn.: Na věku nezáleží. :)

Shrnutí: Dozvěděli jsme se, že nám studenti neusnadnili práci tím, že nejsou schopni na dané otázky.
Závěrem naší práce je zjištění poměrně časté požívání alkoholu, překvapily nás nízké návštěvy fastfoodu a 
také nízké pití energetických nápojů. 

Vypracovali: Kateřina Zimová, Martin Skalický. Nikola Nekorancová, Barbora Schmidtová,
                    Iva Skalická
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